BEARABER( 22 4 ) (H30 )EEHKE
100&Ba (50) %
1.

W (6x)7+(-3-x) 2RtEEE,

@ (x—-2)y—2(x—-2) 2E¥IMBE X,

Q) ADKRBEBEHEEROFHREONBFORELANLHDOTT. R&E

¥k:# (km/h)
DRFHDBEZRD & 13RE | 132
2¥kH | 127
3EkH | 133
43RE | 124
5%H | 125
62kE | 124
7ERH | 131
8¥kH | 127




@ EEDHEN-3Tx=2 0D&E y=—2 TH»% 1 KEBOXEKRD L.

6 FER E-5=01xr-075y =1 28

® BADOMICHBWT, AB//CDTLBED=28"D& %, ZADC E
DREIERD Ko




(1) 25%—24%+23°—22*+21°—20* %EtEH X,

@ v50a NENVERBELZHLOIRARB a DI L, BHDSLLOERD &L,

© AKMOBEZERICRIFHEE, DU ED IRBRELIBERLERD X



BEEEROTST  FOEVICZ, 1ESSOMDT =0T a—AH 5.
Y h—8HDABIIREISkNOES TEDIEDO. TZABOBERZAENEVERDTH,S 1 9%

2, ABPEVROLBRERICBFAA» SR CRZICED Dz, 2720, BERIOmEESDIC

BB NHESTEL 2o ROBVICEZ K.

(1) ABPEBAO1BEESDICHD > BRI R,

@ BENFABZ2MEBICEVELZOEXBESHEL THSASAIBDEY. 72720, BERHEIC
FICEETESDIINLT, ABREVHD TR, S5103HH) 5 IREI2knDEE TE- 2.



RO&SICBROBRSME6cnDM#EF H¥H 5. COM#EDRMNT
RIEIC 2585 EROPOLANIN DEE, ROBVDICEZ Ko
(1) F%F ORIEmRERD Ko
@ BRI EDIC, RPIRAZHEL, FA#OMEZ IALTAIK
K%

CDEEDRBOBITIERZ KD K.

EH6IC, AMF AL H¥EGHH 5.
) M#MFLEMEGOTBEORN 2 :1 OELx, A#UEGOERERD K.




MOXS>i, W y=x*(x<0) OFF7T7hH5.
cHEOBRPEED, HE2DEBRZL LTS, ZDLE,

LECOMBDII7LDRREQ, yHIEDRRAERET
5, MPHAREROL x# EDRS (10, 0) DEICHY,
SP=tcm (0<t<10) D& &, WOMWVICEZ X,
=2, BEEHOBMNORE X 1ImET S,

(1) RO yBEEtEHVTRYE,

@ RQOxEE%t EHVWTRYE,

@) AOPQLAORQOEMMZELVEE, t DEERD &, : P

"/

=Y



(1) GONRT, ATIZHODER, RARZOEEATHS.
ZBATEZACBAS LW EE2RDESIHER L. 7, 1
CREEEZREAL L, 9, TICETOO~@P5HTHHD
2RUESTEA L.
EEAD%3I< &, LDAT= [ 7 | b5,
£BAT= [ 7 ]°— £BAD:-i)
%7/, LACD= [ 1 _|'#»5,
ZACB= [_A_|"— £ZBCD----(ii)
[% ]&[ T | 3MBDIcHT2MEBALE,S,
‘ ] l=| I J ...... (iii)
(i), Gi), Gi)» 5, ZBAT=ZACB
®OZACB @4BCD Q«LDAT @4LBAT
®/BAD ®ZCAD (@4ZCBD (®ZADB




@ #HOMT, BC, BDRENENAB#EAHMAO, HO
DERTHB. ROFVICER Ko
(i) ZCAD=158" O&%, LCBDOAZ&SERDE.
() AC=2, AD=-3- D&%, ABDEIERDE.

7




SRARBER( LTE 58 ) (H30 ) FEHKSF
100&Ba (50) %
1.

@ (x—-2)y—-2(x-2) 2H¥>@E X,
AX—2=M ex<,
HMyg-2H

- H(%-2)

H= -2 ¢ 37

ibz)(%-ml

4

Q) ADKRBEBEHEEROFHREONBFORELANLHDOTT. R&E

B3 (km/h)
OAOBELRD &. 13kH | 132
23RA | 127
33RE | 133
HGAME = /33 43kE | 124
e 51~§§ 125
_ 67RE | 124
FNE 124 7IRE | 131
, 8EKH | 127

@ = 33 — 24 @

= 1 Cem) &
i

7% o HERR
‘ = %&Xfﬁ - §§¢4g




@ EEDHEN-3Tx=2 0D&E y=—2 TH»% 1 KEBOXEKRD L.

R=—3, A=2, I=-2
E gﬁzaXﬂ‘blafe)\o

~2=-3x2+b
b=4

3=—31+4J

égm

4

d 14 3—-—-41«-5 U
o BoPE = A
o AtdH3

— a ! b m{lﬁ-?———:/zasgo

6 HER L-J=01x-07y =1 28,

A & x|
{ T2l O | Tz
D% - 0.%4=1 ~ @ X0
g 2
O x50 — @) xl00 A = _i:
) lod =754 =100 (1é>=0;r4)7%
04 = —tp
g =—|
© ADOXIZBWT, AB//CDTLBED=28°D & %, LADC E
DREIZKRD K,

MO £BAD = 2BED = 28°
( gammg&]’?‘}g“lo >

® =2ADC = 2L BAD = 26°

( ABZ7CD o &88 )

<ZADC

= 28&°




(1) 25%—24%+23°—22*+21°—20* %EtEH X,

_ ( 252-24) + ( 23°-92?) + ( 21°- 20%)

I

(25+24 )(25-24) + (23+22)(23-22) + (21+20)(21-24)

49 + 45 + 4] D
- s &

]

A°— b= (atb)(a—b)
0B ¢ A-b=1
B FEg T8 - o3,

@ v50a NENVERBELZHLOIRARB a DI L, BHDSLLOERD &L,

o Jt9oa = 6Ji5a
A=15 g L]iExs = 6x18 = 90 2 §HEK ==3, A=S ’

288 =4 £z
— A= I15x 2?2
NN/

cczaEE

© AKMOBEZERICRIFHEE, DU ED IRBRELIBERLERD X

(Ars R s R oBEE ) = 1- (S2E 6% )

= 1’7?6‘ = _,'E
O ® ® @ [¢
Ao AcAT ) —
=
D~ A
ib‘
7 7f~\7f > SRIE ® 9 s
K 7 6@30'2" /61@:}0
,>’\-7; Z7B = 18y

ézgn%.ﬁ: _:_/i_



BEEEROTST  FOEVICZ, 1ESSOMDT =0T a—AH 5.
Y h—8HDABIIREISkNOES TEDIEDO. TZABOBERZAENEVERDTH,S 1 9%

2, ABPEVROLBRERICBFAA» SR CRZICED Dz, 2720, BERIOmEESDIC

B BEESTEL>T2. ROBWVIZEX K.

(1) AZEPBRAO 1 BEEDDIIHD > REEIERISFBD D,

@ BENFABZ2MEBICEVELZOEXBESHEL THSASAIBDEY. 72720, BERHEIC
FICEETESDIINLT, ABREVHD TR, S5103HH) 5 IREI2knDEE TE- 2.

() B5F 15k = 15000m ¢ 6045 o =
Hozapd + A4 F3z

(§So000 = (0 = £60 : L 9(,__7//? _ Zgl‘/f)
L 12,
T g 261 12%y

5 1 et o

‘ ZachBYEqu ]

D ® %%0ms  ® Q‘,’]"D

® BB =#%bF al= 35 530 (ABSAFE (185D

200
Ko(1+8) = 528 by S=T  Vsthe. 1@y,

m //;7

® 2BB:=A%bF a1z T 7 530 (ABSHFE (265 D

® (055 b5 12kwfy — 200m /s
§ oA 250wz

250 x 2 + 200 (t-2) = 22t _tep
2 t= = |4 <= ®'3"@ &9
2 bo 18 E u,

4n35%y y



DL ICBHROBEN6cnDOM¥EF HH 5. COMEDEMNT
fIEIC 2585 EROPLANI DEE, ROMVICEZX K.
(1) F%F ORIEmRERD Ko
@ BRI EDIC, RPIRAZHEL, FA#OMEZ IALTAIK
K%

CDEEDRBOBITIERZ KD K.

E6IC, M¥F LHEBEA¥EGHH .
@ HM#¥FLAMGOREDHEAN 2 :1 OLE, AEGOERERD K.

) |20°
b |20 )
/\ 6)(6)(7(')(%: llﬂ—ccm)%
gy st
() FHIE 1:2:J3 o EE=BFY
b = TTAZ 3 3x 2= 643 Cany
20° 4
3/3 7

@) Foll o Ho $2 £ £53
o (NoB>ETorfhol <2

20

X 2 — =
bx2x Rxgpr = 4TC

@”‘4-[( 2T =41 Fy
=2

® FofBrx iz l 6722 = 42 o 2o
Fof#g VF = 2x9xT x 4ﬁx—3{— = I—M—zﬂ_m«g)

b

*sz}ﬁﬁGm% VC% £ /g o j-%—?i nfe = |22 +Z Ay
AL - (3:0° = |1 8

@—E—KX_L — Z,ﬁ

e =

& ?TC (ca3)
/




Q<
[

2
BO&ESic, BB y=x"(x<0) OT5T72H%. X YA 3_2 l)
cHEDEPED, %2 OERY LT B, COLE, £ q=2%+

LECOMBOYS T EORERQ, yMEDRAERET

5. HPAEAOL x M EDES (—10, 0) ORIIHY,

SP=tcem (0<t<10) D&, ROMVIZEZ Ko

feEL, EEHMOBUORIIE1ImET S,

(1) EROyBEE t EFALTRE,

@) HQO xBHE t EALTRE. -10.0)

(9 AOPQEAORQOERABFLEE, t DEERD L. oD

s/ 0 X
1y sp=t rzarr  p(-10tt,0)
Q: d=ax+bettl, Y=-lott, $=0 tftAF3Z,
0=2(-10tt) +b b= 20-2¢ o Ro§BiE v 20-2t

@) Q. $=1" = $= 22 +20-2t o ZE wor FLAER AR,

4= 9(2 — A 2A-20+2t =0
§=2%+20-2t ) Afoaa!

= [£]21-2t
A<LO &Y 1=|—J2pztgl

G) Q= PRo¥SE,

; —o+t
P(-lott,0) R(0,20-2t) &y Qo ABE I —;
—0+t
(2) 2Fuagy 2+ = [=J2(-2C t>—(6t+60=0
(t-lo)(t-6)=0
_O = —_ ‘ —
o+t sl Zt 0< t<(oé&y
_ot = [2—tC
#eal-2 1) t-6
>D 4(21-2¢)= (44— 2+t+tzl 7

| B a BB oLt

_1.. o FER g




() AORT, ATRHODER, HARZOBRTHS.
ZBATE LZACBAS LW LA RD &S ICHEAL. 7, 1
CRBEERAE X, 9, TIKETOO~@»5#T 560
*BUBSTEX &,
EEAD%3I &, LDAT= [ 7 " #£P5,
£BAT= [ 7 ]°— £BAD:-i)
%7/, LACD= [ 1 _|'#»5,
ZACB= [_A_|"— £ZBCD----(ii)
[ % |&| T | 3MBDIcHT 2MHEAALELS,
| ] l=| I J ...... (iii)
(i), (i), G5, ZBAT=ZACB
DZACB (@4BCD QZDAT @LBAT
®4BAD ®«CAD (@4«CBD ®ZADB

() 40° ( #AR = 512 » FAR )

) q0° (EBE +E+ =A™ 3
EFE = Aty D

&) ® <BAD (1) ® «£BCD

&%

C
10
B
A T
&%
F£ 547
HREXE Fdoi=

203070 FEET |

d

B w=E

B o AEE o
ﬁmk’iiﬁ‘gu: =




@ HoOHET, BC, BDIREFhEFhHB%i#5MO’, HO

O&ﬁ?ﬁéo m@ﬁ:ﬂb“:gi;o A
(i) £ZCAD=158" & ¥, LCBDOKE&E&KRD&L.
() AC=2, AD=-3- D&%, ABDEIERDE.

) <CBA =A4°, <ppA=b" £33,

() o HSEZ=E &9
~CBA = £BPA = A°
ZDBA = L ACB = b

WET ACBD o [KIE a0 3607
— (P (@b +a’) =2 cAD (58" £y 247+ 2B =202°
AR+ b% = [o°

4D =l

.
Y

(@) (1) & A ABC oo 5 ADPE
AB - Ac = AD : AB

AB:2 = 3 :AB
AB*= & . AB=Jt

B A% e, HESAET=FE & (Dadsic
Frowgczdt () tAE43 A & z{z‘a»s“qasg




